■ Wohnbau-Genossenschaft für das Gewerbe in Küsnacht (WGK), in Küsnacht ZH, CH-020.5.901.679-5, Beschaffung und Unterhalt von preisgünstiger Wohnhäuser, Genossenschaft (SHAB Nr. 120 vom 26. 06. 2003, S. 23, Publ. 1053200). Domizil neu: c/o Norbert Cajochen, Treuhandund Steuerrechtspraxis, Obere Heslibachstrasse 8, 8700 Küsnacht. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sturzenegger, Peter, von Küsnacht ZH, in Küsnacht ZH, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zuber, Hanspeter, von Küsnacht ZH, in Dübendorf, Präsident und Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied und Aktuar]; Scherer, Leo, von Flühli, in Küsnacht ZH, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagebuch Nr. 26595 vom 16.09.2004 (02461200 / CH-020.5.901.679-5)